

Exotique a adus din Indonezia blaturile din lemn vechi de sute de ani

Brandul Exotique, care aduce pe piața noastră decorațiuni și accesorii exotice și obiecte de mobilier din lemn masiv, din țări precum India, Thailanda, Vietnam, Indonezia, Insulele Java sau Bali, a aniversat, anul acesta, 15 de ani de prezență în acest segment.

Vedetele actuale din showroomul Exotique sunt blaturile din lemn masiv de sute de ani, dintr-o singură bucată.

Prezintă la ultima ediție a Târgului internațional de mobilă, Pușa Hack, proprietarul Exotique, ne-a declarat: "De fiecare dată venim la târg cu altceva, pentru că un târg este un trendsetter. Ca de obicei, am mers doar pe ceea ce produce mama natură. Avem acum, în ofertă, blaturile din lemn, din copaci de sute de ani. Acești copaci, care au fost înlocuiți, sunt superbi. Să ai un blat atât de mare de lemn dintr-o singură bucată este extraordinar. Se folosește foarte mult în decorul contemporan. Acum se poartă foarte mult culoarea natur, verdele și elementul de piele, pe care l-am integrat în designul obiectelor de mobilier. De exemplu, la mese - un element vintage, pe ramele de lemn solide. Dacă introducem aceste elemente de piele, ca mici accesorii, în natur și în verdeață, mi se pare absolut senzațional. Mergem cu aceste obiecte atât în zona de lux, cât și în regiunea rustică.

La târgurile internaționale la care am fost în ultima vreme este bătaie pe astfel de obiecte, pentru că sunt lucruri rare".

Potrivit Pușei Hack, un astfel de blat dintr-o bucată de lemn masiv, cu o dimensiune de trei metri, la o expoziție din Jakarta - Indonezia, de unde este luat, costă 9000 de dolari - preț de pornire, în standul producătorului. "Acest lemn nu are



Pușa Hack, proprietarul Exotique, ne-a declarat: "De fiecare dată venim la târg cu altceva, pentru că un târg este un trendsetter. Ca de obicei, am mers doar pe ceea ce produce mama natură".

moarte și este deosebit de frumos - i se vede fibra și poate fi folosit la orice. Dacă cineva dorește să îl vopsească, să îl antichizeze, poate fi utilizat ca birou, ca masă de cafea, masă de dining sau de exterior. Poate să fie finisat cum dorește clientul, dar este păcat să nu i se poată vedea fibra", a adăugat domnia sa.

Aceasta ne-a spus că are în stoc 15-20 de blaturi de acest gen, cu dimensiuni de la 2 metri la 4,20 metri și grosime de 10-15 cm. La

se caută să aibă o formă oarecare și sunt folosite la designul de interior, la cele mai prețioase case din lume. O astfel de consolă costă 6.900 de lei. De asemenea, o măsuță de cafea cu suport din rădăcină de lemn de tec, cu picioare foarte solide de fier, costă 4.790 de lei".

Exotique nu a renunțat la obiectele antice din India, a subliniat Pușa Hack, menționând: "Mai avem porți, coloane, piese de rezistență. De doi ani avem și un grătar deosebit, pe care îl vindem mai greu, dar îl vindem. Costă în jur de 2.000 de euro, dar și oamenii cu bani rezistă. Este vorba de acea rezistență la nou. Dar încet-încet, lucrurile se vor schimba".

Mulți dintre clienții Exotique vin din străinătate, cei mai mulți fiind din Europa, conform sursei citate: "Este mai ușor de trimis obiecte de decor sau mobilier în Italia, Franța, Malta. Am avut clienți care au făcut un hotel boutique în țări exotice și și-au decorat șase-șapte camere, comandând totul de la noi. Avem oameni pasionați români plecați în alte țări, dar majoritatea sunt cei din România - pentru conace, baruri etc., dar și în zona rezidențială.

Nu îmi este teamă să investesc banii în stoc".

Obiectele de mobilier de la Exotique sunt reprezentate de mese și măsuțe de cafea, dulapuri, comode și cufere, dar și de elemente arhitecturale de exterior cum ar fi porți, ferestre, arcade și coloane.

Exotique, un blat costă în jur de 1.000 și 1.500 de euro metrul.

Doamna Hack ne-a mai prezentat și consolele din rădăcină de lemn de tec, care sunt șlefuite și utilizate în diverse moduri: "Bineînțeles că

